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Č.j. EDU22/218 

 
Rozhodnutí ředitele školy o délce konání a rozsahu textu 

písemné práce z českého jazyka a literatury a z cizího 
jazyka pro školní rok 2022/23 

 
V souladu se zákonem 561/2004 Sb. v platném znění a vyhlášky č. 177/2009 Sb. 

v platném znění určuji délku konání a rozsah textu písemné práce z českého jazyka a 
literatury a z cizího jazyka profilové části maturitní zkoušky ve školním roce 2022/2023 pro 
třídu 4. A a 4. B. 
 
Písemná práce z českého jazyka a literatury 
 

Písemnou prací z českého jazyka a literatury se rozumí vytvoření souvislého textu, 
jehož minimální rozsah je 250 slov (do výsledného počtu slov se nezapočítává text zadání). 
Délka zpracování včetně výběru času na volbu zadání je 120 minut. Při konání písemné práce 
má žák možnost použít Pravidla českého pravopisu.  
 

Pro písemnou práci se stanoví 4 zadání, která se žákům zpřístupní bezprostředně před 
zahájením zkoušky. Po zahájení zkoušky si žák 1 zadání zvolí. Zadání písemné práce 
obsahuje název zadání, způsob zpracování zadání a popřípadě výchozí text k zadání. 
 

Písemnou práci konají žáci daného oboru vzdělání ve stejný den a čas. 
 
Písemná práce z cizího jazyka 
 
 Písemnou prací z cizího jazyka se rozumí vytvoření souvislého textu nebo textů 
v celkovém minimálním rozsahu 200 slov. Písemná práce z cizího jazyka bude obsahovat dvě 
části. První část bude tvořena minimálně 140 slovy a druhá část bude tvořena minimálně 60 
slovy (budou se tedy psát dva texty dle zadání, které bude jednotné, nebude možnost výběru 
z více zadání). Písemná práce z cizího jazyka bude trvat 90 minut. Při konání písemné práce 
má žák možnost použít překladový slovník. 
 
 Zadání písemné práce se žákům zpřístupní bezprostředně před zahájením zkoušky. 
Zadání písemné práce obsahuje název zadání, způsob zpracování zadání a popřípadě výchozí 
text k zadání. 
 
 Písemnou práci konají žáci daného oboru vzdělání ve stejný den a čas. 
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V Brně dne 29. září 2022 


